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Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi Spor Yöneticiliği Bölümü:  Spor Bilimleri alanında eğitim-öğretim, araştırma-geliştirme ve toplum hizmetleri sunan bir birim olarak aşağıdaki kalite politikasını benimser. 

· Öğrencilerimize doğru, hızlı ve modern hizmet sunarak kurumsal kalitenin yükselmesine katkıda bulunmak, etik değerlere bağlı kalmak, ilgili birimlerle koordineli çalışarak çözümün parçası olmak. 
· Öğrenci ve mezunların üniversiteyle bağlarını geliştirmek veya bu konuyla ilgili çalışma yapan birimlere destek sağlamak.
· İç ve dış paydaşlarla üniversitenin tanınırlığını arttırmak için işbirliği içerisinde olmak.
· Çalışan memnuniyetini, iş tatminini arttıran ve çalışanın gelişimini sağlayan bir birim olmak.  
· Öğrenci Merkezli Eğitim: Öğrencilerimizin aktif katılımını teşvik eden, onların bireysel farklılıklarını gözeten ve yaşam boyu öğrenmeyi destekleyen bir eğitim ortamı oluşturmak.
· Bölümümüz, spor yönetimi, spor pazarlaması, spor ekonomisi, organizasyonel davranış ve etkinlik yönetimi gibi alanlarda yetkinlik kazandırarak, öğrencilerimizin büyük ölçekli spor etkinlikleri, kulüp yönetimi, federasyonlar ve uluslararası spor kuruluşlarında liderlik yapmalarını desteklemeyi hedeflemektedir.
· Spor yönetimi alanında uygulamaya yönelik bir problem çözümünde kullanılabilecek ilkeleri bilerek, çözüm önerileri geliştirebilmek.
· Spor yönetimi ile ilişkili belirli bir alanda çalışabilmek.
· Türkiye’de sporun gelişmesine yardımcı olabilmek.
· Spor yönetimi ile ilgili yasaları izlemek ve bu yasalar ile ilgili görev ve sorumlulukların farkına varabilmek.
· Spor kulüplerinde ve örgütlerinde ekip ve proje üyesi olarak çalışabilmek, sorumluluk alabilmek.
· Bir spor kulübünün ve örgütünün iktisadi ve ekonomik planlamasını yapabilmek.
· Spor kulüplerinde ve örgütlerinde insan kaynakları ile ilgili faaliyetleri yürütebilmek.
· Spor organizasyonlarında yönetim fonksiyonlarını planlayabilmek ve uygulayabilmek.
· Bilimsel Araştırma: Spor Bilimleri alanında güncel konularda özgün araştırmalar yaparak bilimsel bilginin üretilmesine ve yaygınlaştırılmasına katkı sağlamak.
· Kalite Güvencesi: Eğitim-öğretim süreçlerimizi sürekli olarak değerlendirerek iyileştirmek ve uluslararası akreditasyon standartlarına uygunluğu sağlamak.
· Toplumsal Sorumluluk: Sporun sosyal hayata ve topluma faydalarını vurgulayarak, toplumun sporla buluşmasını sağlamak ve spor kültürünü geliştirmeye katkı sağlamak.
· Uluslararası İşbirliği: Uluslararası üniversiteler ve spor kuruluşlarıyla işbirliği yaparak öğrenci ve öğretim üyesi değişim programları, ortak araştırma projeleri ve bilimsel yayınlar gerçekleştirmek.
· Etik İlkeler: Bilimsel araştırma ve yayın etik kurallarına uygun hareket etmek, akademik dürüstlüğü korumak ve sporun ruhuna uygun davranışları teşvik etmek.
· Sürekli gelişim: Teknolojik gelişmeleri takip ederek eğitim-öğretim yöntemlerimizi ve altyapımızı sürekli iyileştirmek.
· Paydaş Memnuniyeti: Öğrencilerimiz, mezunlarımız, öğretim üyelerimiz, idari personel, sporcular ve diğer paydaşlarımızın beklenti ve ihtiyaçlarını karşılamak.
· Sonuç olarak her geçen yıl daha kalite odaklı eğitim-öğretim, topluma hizmet faaliyetlerini misyon ve vizyonu çerçevesinde sürdürmektedir. Bölümümüz eğitim-öğretimde kaliteyi yükselten, çok tercih edilen, öğrenci odaklı ve mezunları piyasada aranan bir bölüm olmayı hedeflemiştir.



